

朝鲜最高领导人金正恩抵达越南

朝鲜最高领导人金正恩26日抵达越南，将对越南进行正式友好访问并在河内与美国总统特朗普举行会晤。

据越通社报道，金正恩乘坐的火车当地时间26日上午抵达越南北部谅山省同登火车站，多名越南官员和大量当地民众到火车站迎接。直播

视频画面显示，金正恩随后乘轿车离开车站。据朝中社此前报道，金正恩23日下午乘坐专列离开平壤，启程参加定于27日至28日在河

内举行的第二次朝美领导人会晤和会谈。朝中社还说，应越共中央总书记、国家主席阮富仲邀请，金正恩将对越南进行正式友好访问。



2月24日，在越南首都河内，工作人员在朝美领导人第二次会晤国际媒体中心忙碌。朝美领导人第二次会晤定于27日至28日在河内举行。

新闻背景

从新加坡到河内：一年来美朝关系大事记

美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩定于2月27日至28日在越南河内举行会晤。这是两位领导人在新加坡举行历史上首次会晤后再次会面。

以下是去年年初以来美国与朝鲜关系大事记：

2018年年初，借韩国平昌冬奥会之机，僵持近10年的韩朝关系出现缓和。韩美因而决定推迟原定2月底举行的大规模例行联合军演。

3月8日，韩国总统府青瓦台国家安保室室长郑义溶在访美期间表示，金正恩请韩方向美方转达他希望尽快与特朗普见面的意愿。特朗普表示接受金正恩的邀请。

4月18日，特朗普说，美国中央情报局局长蓬佩奥不久前曾前往朝鲜，会见朝鲜最高领导人金正恩，会面“非常顺利”。5月9日，作为美国新任国务卿的蓬佩奥再次访问朝鲜并与金正恩会面。同日，朝方释放了3名遭关押的美国公民。

5月10日，特朗普宣布，他与金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。

5月29日，朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲赴美，30日至31日与蓬佩奥在纽约会面。6月1日，特朗普在白宫会见金英哲后宣布，美朝领导人会晤将如期在新加坡举行。

6月12日，特朗普和金正恩在新加坡举行美朝在任领导人历史上首次会晤并签署联合声明，就“建立新的朝美关系”以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”达成一致。金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺，特朗普承诺为朝鲜提供安全保障。特朗普还在会晤后的记者会上表示，将暂停“具有挑衅性”且“耗资巨大”的美韩军演。

6月18日，美国国防部宣布，按照总统特朗普此前的承诺，美军决定暂停8月与韩国举行的“乙支自由卫士”年度联合军演。

7月6日至7日，蓬佩奥再度访问平壤，参加为落实朝美领导人新加坡会晤成果而举行的朝美高级别会谈。但双方随后公布的会谈结果显示“温差”，朝方对美方在半岛无核化、终战宣言等问题上的态度感到“无

比遗憾”，美方则称双方“几乎在所有核心问题上取得了进展”。

7月15日，朝美两国代表在板门店举行将官级别会谈，讨论朝鲜归还美军士兵遗骸问题。同月27日，由朝鲜归还的55具美军士兵遗骸从朝鲜元山运抵位于韩国京畿道的驻韩美军乌山基地。8月1日，美国军方在夏威夷举行仪式，迎回朝鲜归还的美军士兵遗骸。

9月10日，美国白宫发言人表示，美方正就特朗普与金正恩再次举行会晤进行协调。发言人说特朗普收到了金正恩的最新信件，信件内容“非常积极和温暖”。同月26日，美国国务院发表声明说，蓬佩奥当天在纽约与朝鲜外务相李勇浩举行了会晤，蓬佩奥接受了朝方的访问邀请。

10月8日，朝中社报道说，金正恩会见了来访的蓬佩奥，双方就为准备第二次朝美首脑会晤尽快举行工作磋商达成一致。次日，特朗普说，他和金正恩的第二次会晤将在11月6日美国中期选举后举行。

11月5日，韩国和美国重启海陆军战队联合演习。朝鲜官方媒体12日发表文章，指责这一做法公然针对朝方，与朝韩9月签署的军事协议精神及朝鲜半岛和平对话形势背道而驰。

12月10日，美国财政部宣布，将制裁朝鲜劳动党组织指导部部长崔龙海等3名朝鲜高级官员。朝鲜外务省回应说将朝鲜领导干部列入制裁名单是“挑衅行为”。

2019年1月1日，金正恩发表新年贺词，重申要坚定不移地实现朝鲜半岛无核化，并表示随时准备和特朗普再次举行会谈。同日，特朗普在社交媒体推特上发文说，期待与金正恩见面。

1月18日，美国国务院发表声明说，蓬佩奥当天上午在华盛顿与金英哲举行会谈，就推动落实美朝领导人在新加坡会晤中所做承诺进行了商讨。美国白宫同日宣布，美朝领导人第二次会晤将于2月下旬举行。

2月8日，特朗普宣布，美朝领导人第二次会晤将于27日至28日在越南首都河内举行。

新闻延伸 朝核问题及其重要节点

20世纪90年代初，美国根据卫星资料怀疑朝鲜开发核武器，要求对朝鲜的核设施实行检查，朝鲜则宣布无意也无力开发核武器，从而引发了第一次朝鲜半岛核危机。

1994年10月，朝美签订日内瓦核框架协议。根据协议，朝鲜冻结其核设施，美国牵头成立朝鲜半岛能源开发组织负责为朝鲜建造轻水反应堆，并提供重油，以弥补朝鲜停止核能计划造成的电力损失。

2001年初小布什政府上台后，宣布调整克林顿政府后期相对缓和的对朝政策，进而宣称朝鲜为“邪恶轴心”国家，威胁对朝鲜实施“先发制人核打击”。与此同时，朝美就朝鲜接受国际原子能机构特别核查问题再起龃龉。

2002年10月，美国总统特使、助理国务卿凯利访问平壤后，美国宣布朝鲜“已承认”铀浓缩计划，并指控朝鲜正在开发核武器。朝鲜则表示“有权开发核武器和比核武器更厉害的武器”。同年12月，美国以朝鲜违反《朝美核框架协议》为由停止向朝提供重油。

2003年1月10日，朝鲜宣布退出《不扩散核武器条约》。在包括中国在内的国际社会斡旋下，同年8月27日至29日，中国、朝鲜、美国、韩国、俄罗斯和日本在北京举行朝核问题六方会谈。

2005年9月19日，第四轮六方会谈经过两个阶段的艰苦谈判，与会六方一致通过了六方会谈启动以来的首份共同声明。朝方承诺，放弃一切核武器及现有核计划，早日重返《不扩散核武器条约》；美方确认无意以核武器或常规武器攻击或入侵朝鲜；朝方声明拥有和平利用核能的权利，其他各方对此表示尊重。

2006年10月9日，朝鲜宣布成功进行了一次地下核试验。

2007年2月13日，第五轮六方会谈第三阶段

会议通过《落实共同声明起步行动》共同文件。

2009年4月，朝鲜宣布退出朝核问题六方会谈，并恢复已去功能化的核设施。

2006年10月9日至2017年9月3日，朝鲜先后共进行6次核试验，并多次试射弹道导弹。其间，联合国安理会通过多项决议予以谴责，并决定对朝鲜实施制裁。

2018年4月20日，朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定，自次日起中止核试验与洲际弹道导弹试射，并废弃北中部核试验场。

4月27日，韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩在板门店举行首次会晤并签署《板门店宣言》，宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。

5月24日，朝鲜在咸镜北道吉州郡的丰溪里核试验场对多条坑道和附属设施进行爆破，并宣布正式废弃这座核试验场。

6月12日，美国总统特朗普和金正恩在新加坡举行美朝在任领导人历史上首次会晤并签署联合声明。金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺，特朗普承诺为朝鲜提供安全保障。但双方在弃核步骤及方式、解除制裁等问题上仍存分歧。

9月19日，文在寅与金正恩在平壤签署《9月平壤共同宣言》。朝方表示，如果美国根据6月12日签署的朝美联合声明的精神采取相应措施，朝鲜有意采取诸如永久废弃宁边核设施等追加措施。朝方还说将首先在相关国家专家的参与下永久废弃东仓里导弹发射台和发动机试验场。

2019年1月1日，金正恩发表新年贺词，重申要坚定不移地实现朝鲜半岛无核化，表示随时准备和特朗普再次会谈。2月8日，特朗普宣布，他与金正恩的第二次会晤将于2月27日至28日在越南河内举行。

内蒙古锡林郭勒盟“2·23”重大事故初步调查结果：事故车辆为网上非法购置 事发时严重超载

内蒙古锡林郭勒盟“2·23”重大事故调查组26日发布初步调查结果，事故主要原因系企业网上非法购置运输车辆，并私自将运输地面人员的车辆用于井下运输，且事发时车辆严重超载。

“2·23”重大事故发生后，内蒙古自治区成立由政府常务副主席为组长的事故调查组，全面开展事故调查。据调查组成员张玉国介绍，初步调查结果显示，发生事故的企业在网上非法购置运输车辆，且该车辆没有国家规定的安全标志，没有经过相关机构的检测检验，企业把运输地面人员的车辆用于井下运输也系严重违规。同时，企业还严重违反了安全设施设计规定，把措施斜坡道用于井下人员输送。此外，事故车辆的核载人数不超过30人，但事发时实载50人，属严重超载。

调查组还发现，发生事故的企业把安全生产责任全部转嫁给了外包施工队伍，并违反了停产

复工安全监督管理的有关规定。张玉国说，该企业此前向有关部门报告其春节期间不停产，但实际上1月15日就进行了停产。2月13日，企业擅自复工，但没有进行安全监管报备，严重违反了停产复工安全管理的有关规定。同时，基层安全监管人员监督管理的针对性不强，特别是在特殊节点的安全管理、春季停产复工的过程中，还没有全部掌握实情。

张玉国表示，调查组将依法依规全力查明事故原因以及相关责任人的责任。按照调查工作的整体安排，力争在10至15天内完成事故调查工作。

据介绍，目前，内蒙古已派出12个专项工作组奔赴全区12个盟市，在全区范围内对有斜坡道竖井的企业进行隐患排查。对于即将复工复产的企业，内蒙古将进行严格的检查验收。

本版稿件文图均据新华社

英政府拟将真主党列为恐怖组织

英国政府确认，打算将黎巴嫩真主党列入恐怖组织“黑名单”，不再区别对待它的政治派别和军事派别。

英国内政大臣赛义德·贾维德25日告诉媒体记者，英国政府已经把真主党整体列为恐怖组织的提案递交议会。

黎巴嫩真主党是什叶派政治和军事组织。美国1997年把它列为恐怖组织。英国政府2008年把真主党军事派别列为恐怖组织，但没有“同等对待”它的政治派别。

路透社报道，一旦获英国议会批准，把真主党整体列为恐怖组织的提案有望3月1日生效，届时任何真主党成员或为真主党招募支持的人都可能受到刑事处罚，面临至多10年监禁。

英国外交大臣杰里米·亨特在一份声明中说：“英国政府正在释放清晰信号，即在（中东地区）从事破坏活动让人无法容忍，不利于英国国家安全。”

声明说，针对真主党的决定不会影响英国与黎巴嫩的关系。

贾维德解释，之所以把真主党整体列为“恐怖组织”，是因为它“持续试图破坏中东地区原本脆弱的局势”，而且“我们再也无法区分它的军事派别和政治派别”。

按英国政府方面的说法，这一组织持续违反联合国安全理事会决议，囤积武器并介

入叙利亚局势、支持叙利亚总统巴沙尔·阿萨德。

路透社解读，英国政府对真主党“出招”可能关联新一届黎巴嫩政府。

黎巴嫩去年5月举行9年来首次议会选举，真主党及其政治盟友赢得半数以上议席。新政府1月31日组建，3名部长受到真主党支持。

美国政府上周对真主党在黎巴嫩政府中发挥越来越大的作用表达担忧，由多名真主党议员指认为“侵犯（黎巴嫩）主权”。

路透社报道，真主党近期成为英国一个争议话题，主要缘于最大在野党工党领导人杰里米·科尔宾称真主党是“朋友”。

黎巴嫩真主党方面25日没有回应英国政府的决定，它的地区“宿敌”以色列抢先发声。

以色列公共安全部长吉拉德·埃丹在“推特”留言，“所有真正想要打击恐怖主义的人”必须不再区别对待所谓真主党“政治派别”和“军事派别”。“现在是让欧洲联盟效仿的时候。”

真主党与以色列2006年7月至8月持续34天大规模交火，黎方超过1200人死亡，以方超过160人死亡。以军去年底说，发现并摧毁数条从黎巴嫩延伸至以色列境内的地道，由真主党挖掘和修建、用以跨境袭击。

高薪招聘快递员

为满足辽沈晚报物流业务发展需要，辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司高薪诚聘快递员35名：

招聘条件：45周岁以下，服从管理，有快递揽收、物流配送经验者优先录用。

工作地点：沈阳市各区就近安排。
工资待遇：按单取酬，努力工作者月薪可过万元。
报名电话：13314013721
22536565